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YBaxaemas TaTtbsHa! [Tnenonedpur - 9T0 MHGEKITMOHHO-BOCTIAIUTENIBHOE 3a00/IeBaHKEe JT0XaHOK
mouek. [IpuumHa - uHQEKIMS, U afleKBaTHOE JIeUeHre BO BpeMs 000CTpeHus 00s13aTENIbHO JOTKHO
BK/TIOYATh aHTHOAKTepHaJIbHEIE ITPemapaThl, YPOCeNnTUKY U T. . "HapomHbie cpencTsa” -
buTOTEpAIHS - MOXKET IPUHSITLCS BHEe 000CTPEHUS, B IEPUO peMUCCUU. [T0THOIIEHHO BBIJTIEUUTHCS
OT HACTOSIIIIETO OCTPOTO IMHeloHeppUTa UM 000CTPEHUS XPOHNYECKOTO, KOTOPHIE MTOATBEPKAEHE
nmabopaTOPHBEIMU METOaMH, OTHOM HApOMHOW Tepamnuei HeBO3MOoXKHO. [ToaTomy BaMm Hazio
00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIhCTBA, YTOOH OH BaM Ha3Ha4M/lI rpaMOTHOE JiedeHre B
3aBUCHUMOCTH OT CTaiWH, CTeIIeHU, 0COOEHHOCTeH TeueHus: Barero 3aboneBanus. Yauu.



